Вариант № 1
Часть 1.
А1. Упростить выражение 
1) 
2) 
3) 
4) 
А2. Решить уравнение 
1) 1
2) 3
3) 2
4) 4
А3. Вычислить   
1) 27
2) 9
3) 3
4) 81
А4. Выполнить умножение 
1) 
2) 
3) 
4) 
А5. Преобразуйте в многочлен 
1) 
2) 
3) 
4) 
А6. Выполните умножение   [image: ]
[image: ]
А7. Соотнесите функции, заданные формулами, с их графиками[image: ]
1) 
2) 
3) 
Часть 2.
В1. Сократите дробь  [image: ]
В2. Решите уравнение [image: ]
В3. 
[image: ]
Часть 3.
С1. Решите графически уравнение [image: ]
C2. Решите систему уравнений:
[image: ]


Вариант № 2
Часть 1.
А1. Упростить выражение 
1) 
2) 
3) 
4) 
А2. Решить уравнение 
1) 23
2) 37
3) 56
4) 8
А3. Вычислить   
1) 2
2) 32
3) 1
4) 16
А4. Выполнить умножение 
1) 
2) 
3) 
4) 
А5. Преобразуйте в многочлен 
1) 
2) 
3) 
4) 
А6. Выполните умножение [image: ]
[image: ]
А7. Соотнесите функции, заданные формулами, с их графиками [image: ]
1) 
2) 
3) 
Часть 2.
В1. Сократите дробь  [image: ]
В2. Решите уравнение [image: ]
В3. 
[image: ]

Часть 3.
С1. Решите графически уравнение [image: ]
C2. Решите систему уравнений:
[image: ]


Вариант № 3
Часть 1.
А1. Упростить выражение 
1) 
2) 
3) 
4) 
А2. Решить уравнение 
1) 3,75
2) 4
3) 3,5
4) -4
А3. Упростить  
1) 1
2) 
3) 
4) 
А4. Выполнить умножение 
1) 
2)
3)
4) 
А5. Преобразуйте в многочлен 
1) 
2) 
3) 
4) 
А6. Выполните умножение [image: ]
[image: ]
А7. Соотнесите функции, заданные формулами, с их графиками [image: ]
1) 
2) 
3) 
Часть 2.
В1. Сократите дробь  [image: ]
В2. Решите уравнение [image: ]
В3. 
[image: ]
Часть 3.
С1. Решите графически уравнение [image: ]
C2. Решите систему уравнений:
[image: ]


Вариант № 4
Часть 1.
А1. Упростить выражение 
1) 
2) 
3) 
4) 
А2. Решить уравнение 
1) 8
2) -10
3) 12
4) -8
А3. Упростить  
1) 1
2) 
3) 
4) 
А4. Выполнить умножение 
1) 
2) 
3) 
4) 
[bookmark: _GoBack]А5. Преобразуйте в многочлен 
1)  
2) 
3) 
4) 
А6. Выполните умножение [image: ]
[image: ]
А7. Соотнесите функции, заданные формулами, с их графиками [image: ]
1) 
2) 
3) 
Часть 2.
В1. Сократите дробь  [image: ]
В2. Решите уравнение [image: ]
В3. 
 [image: ]
Часть 3.
С1. Решите графически уравнение [image: ]
C2. Решите систему уравнений:
[image: ]
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Kaxoe 13 ueThIpex paBeHCTB He ABJISAETCA TOKAECTBOM:
1) x3 -8 =(x—2)(x?+ 2x + 4);
2) x3+ 27 =(x+ 3) (x%*+ 3x + 9);
3) x2—-8x+ 16 = (x — 4)%

4) x2 + 4xy + 4y® = (x + 2y)??
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1) 0,22%%° 2) 2(ab)* 3) —0,2a%* 4) -0,2a%*
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(22-3)(2z +3) =42 -z
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Kaxoe U3 yeTBIpeX PaBEHCTB He ABJIACTCA TOXKJAESCTBOM:
Dx3-1=(x—-1)(x2+x+1);

2) 3+ 8=(x+ 2) (x%—2x + 4);

3) x2 — 8xy + 16y2 = (x — 4y)?;

4) x4+ 8x + 4 =(x + 2)*?
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—z+2=2
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(2z+3)+(Ty+6) =
(2z+3)—2-(Ty+6)=28.
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(2z°y*) - (-0,1zy°)
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1) 0,2z%° 2) —0,2z%° 3) —2z%y® 4) —0,2z%°
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(8z+4)*—(3z—1)-(1+3z) =65
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Kaxoe 13 ueTeIpex PaBeHCTB He ABJISETCHA TOMAECTBOM:
1) x3 - 27=(x—-3)(x?+ 3x + 9);
2) x®+8=(x+2)(x%-2x+4);
3) x2—-10x + 25 = (x — 5)%

4) x2+ 8xy + 9y% = (x + 3y)2?
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{ 82-3(2y—5) =1L
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—2a%b% - 0,5ab%.
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1) —a®® 2) —a%* 3) —10a%5 4) 10a%°¢
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(2z—1)-(2z+1) — (2z - 3)? = 20
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Kaxoe 13 yeThIpexX paBeHCTB He ABJISETCA TOMIECTBOM:
1) x3 - 64 =(x—4) (x? + 4x + 16);

2) ¥+ 1=(x+1)(x2—x+1);

3) x2—12x + 36 = (x — 6)%;

4) x% + 6xy + 3y? = (x + 3y)??
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1) 6282 ~  2) 625 3) 6z5y? 4) —62%?
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